

雨雨雨 总有些烦恼和车子有关

雨季更是爱车时,8890汽修师傅帮你专业保养



2日,一名汽车维修人员正在给一辆私家车做雨季保养。

记者黄根根报道 潮湿的天气、连绵的雨水,让不少车主吃了苦头。梅雨天即将到来,如何保养爱车?8890汽车服务类加盟商有不少建议。

雨刮条

► 选购安装有讲究

我最怕下雨天开车,雨刮器刮不干净,老是刮糊视线,影响开车。市民许小姐2日向汽车4S店的维修师傅抱怨。有一次,她自己购买了雨刮器,结果换上后一刮就咯吱咯吱响,听着让人心烦。

雨刮器与车型不匹配,或者安装不规范都会影响使用效果。余师傅说,雨天行车过程中,如果雨刮器出问题会给行车带来很大的安全隐患。

我们可以将雨刮器拉起来,用手指在橡胶雨刮片上摸一摸,检查是否有损坏,橡胶叶片的弹性好不好。如果出现老化、硬化,就应及时更换。余小军说。

雨刮分为骨架雨刮和无骨雨刮。对于更换周期,余小军表示,不同的雨刮条寿命都不一样,受质量、使用强度、日光暴晒等因素影响较大,短则三到五个月更换一次,长则一年左右要更换。

到正规商店购买的雨刮器质量有保障,比较耐用。余师傅建议车主,安装雨刮器应由专业人士操作,以避免不当安装导致的雨刮摆动不均匀、雨刮异常噪声等问题。

专业维修人员还会对雨刮器机械传动部分进行检查,是否有锈死或卡住的地方,以防烧毁电动机。

防护衣

► 雨季更应穿上

雨水中的酸性成分会腐蚀车漆,因此在雨水较多的季节,最好能给车子进行一次漆面维护。8890加盟商的维修师傅陈先生特别提醒,简单有效的方法就是镀膜、封釉等。

镀膜中抛光环节很重要,操作不当会毁漆。陈师傅说,给爱车镀金、镀膜或者封釉应该到正规维修部做。

镀膜是有效的漆面保护方式,有增加漆面抗氧化性能和提高漆面硬度的功能,同时还能够增加漆面的光亮度和光滑度,但这些保证这些效果的前提是规范施工。

科学的抛光能处理车漆的轻微损伤和污斑,不专业的美容师可能直接用粗的研磨剂,再加上不当的手法,很容易损坏车漆,车主得不偿失。

玻璃起雾

► 防雾剂来清除

下雨天,车玻璃上很容易起雾,我一般都会用开冷空调的方式除雾,但有时开冷空调太冷,开热空调太热,很不舒服。何先生向8890维修师傅咨询有没有更好的方法对付车窗起雾问题。

传统的防雾措施有吹冷风、吹暖风和冷热空气对流,比较费油、费时,空气对流又必须得开窗,所以车主对玻璃起雾的问题比较犯愁。余师傅说,现在也有防雾产品,只要将防雾剂喷在毛巾上,再擦拭玻璃,即可起到防雾作用。

据余师傅介绍,擦拭防雾剂后,玻璃表面会有一层超亲水纳米膜,使雾气与之接触后成低冰点混合物,从而防止起雾。

我自己也用防雾剂。余师傅分享起他的行车经验。当遇到雨天、雾天、冷天时,汽车开动前就可用喷雾剂喷湿毛巾、纸巾,再均匀地擦拭玻璃,即可起防雾作用。这样做还能有效清除汽车挡风玻璃上的污垢、油垢,提高清晰度,有助于安全行车。

防雾剂同样适用于倒车镜。余师傅说,擦拭一遍之后,雨水会变成水膜,均匀地在玻璃上流下来,车镜明亮清晰,司机视线良好。他说,防雾剂擦拭后在一天内效果明显,隔天之后需再擦拭。

磨损轮胎

► 雨季应更换

2日,记者在加盟8890的某汽车4S店看到,几个车主正在等待维修工给车换轮胎。

这段时间下雨,开车速度快了刹车就感觉会有点打滑,特别是转弯的时候。车主陈女士说,自己这辆车开了近3年,如果不是发现雨天汽车打滑,根本不会考虑去更换轮胎。

轮胎磨损严重时,应及时更换,雨天高速行驶中突然刹车,很容易导致车辆失控,后果将不堪设想。某4S店汽车维修工何师傅说,很多车主都按照车胎寿命理论年限,或者行驶四五万公里后换胎,并不科学。

由于路况有异,车主行车习惯也有差别,轮胎磨损程度也不同,更换轮胎应视车胎磨损情况而定。

雨天,磨损严重的轮胎花纹沟槽变浅,排水性较差,雨水会在轮胎和地面之间产生一层水膜,从而减弱轮胎与地面的摩擦力,很容易打滑,造成危险。何师傅说,车主千万不要忽视轮胎问题。

何师傅介绍,每款车胎虽然纹路有所区别,但都设有一条安全线,也是所谓的指示线,如果这条线与胎冠齐平了,就意味着要花钱买新轮胎了。如果轮胎面或边缘有不均匀磨损或轮胎侧面有鼓包现象时,也应及时更换轮胎。

何师傅说,梅雨期选择轮胎也有技巧。轮胎排水性能的好差,从轮胎的花纹上可以判断。轮胎中央设置有比较宽的排水槽,并且排水槽有密集的向两侧发散细槽的轮胎,具有较好的排水性。

看完这些提醒,你肯定还有很多问题想向专业人士咨询,有些出在自己车子上的问题需要解决。别急,8890有很多信誉可靠的汽车服务加盟商,你可以随时拨打电话88900000,工作人员会向你推荐相应的维修师傅。

钢丝绳脱落打结 晾衣架无法升降 零部件换新 问题解决

137*****10 应先生来电:家里手摇式升降晾衣架坏了,需要维修。

记者俞晓赟报道 前两天,应先生家晾衣架的钢丝绳突然断了,衣架和衣服全砸在了地上。

接到派单的侯师傅带着各类配件上门检修。应先生家的晾衣架手摇器里有钢丝绳脱落打结,钢丝绳断裂很可能是使用中操作不当引起的。

钢丝绳上有线扣,有些用户在线扣顶到转角时还继续摇手摇器,很容易损坏。侯师傅说,应先生的使用习惯被侯师傅猜了个正着。

手摇器钢丝绳还可以用,连接几个滑轮的钢丝绳要换新了。侯师傅将钢丝绳抽出,拆开打结部分,还把几个转动不畅的滑轮换成了新的。

侯师傅一边维修还一边提醒应先生,不同的升降晾衣架承重能力不同,超负荷晾晒易造成钢丝绳断裂。1个小时后,应先生试用一番修理后的晾衣架,感受滑轮转动顺畅,他非常满意。

老鼠咬穿橱柜 两块铁皮对付

150*****76 胡女士来电:橱柜被老鼠咬出了一个洞,需要修补。

记者吕高攀报道 园丁新村的胡女士最近发现厨房有老鼠出没,橱柜背面的木板还被咬出了一个洞,橱柜旁边留下了一些老鼠屎。她希望专业的木工师傅来帮忙把洞口补上,不然柜子里的食品要遭殃了。

前两天,接到派单的杨师傅发现,这个洞在橱柜底部,直径有十几个厘米。胡女士说,这个橱柜里放了蒸锅、电饼铛等,还有一小箱粉丝。放粉丝的纸箱也被咬出了一个洞。

这个洞修补不难,用两块不锈钢铁皮贴住两侧就可以了。材料我已经带来。杨师傅说着从工具包里取出几块不锈钢铁皮。他用尺子测量了洞口大小,裁剪好铁皮后,在四个角上钻出四个小孔。他又找出几颗长度刚好合适的螺丝钉,将两块铁皮固定在木板两侧。不到15分钟,洞就补好了。

8890 诚邀加盟商

8890 便民服务平台已经深入人心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,8890 现诚挚招募下水道疏通、快递、房屋补漏、各类散工(木工、泥水工等)业务的商家或个体商户加盟。

求助、加盟热线:88900000